



各位

あんしん保証株式会社

(コード番号:7183 東証スタンダード) 代表取締役社長 雨坂 甲

株式会社ビジュアルリサーチが提供する

WEB 申込サービスとの連携開始について

あんしん保証株式会社(本社:東京都品川区)は、株式会社ビジュアルリサーチ(本社:東京都港区)が 提供する WEB 申込サービスと連携を開始いたしました。





ビジュアルリサーチが提供する WEB 申込サービスより申込受付が可能となり、当社の家賃債務保証サー ビスをご利用いただく際に、賃借人様の手書きによる保証申込書作成の手間や不動産管理会社様の申込 書不備確認などの負担が軽減され、業務効率化、ペーパーレス化およびスムーズな保証審査が可能とな ります。

【株式会社ビジュアルリサーチについて】

名:株式会社ビジュアルリサーチ

代 表 者:小野 貴広 設 立 年 月:1995年4月

本 社 所 在 地:東京都港区赤坂 5-2-20 赤坂パークビル 23 階

資 本 金:8,000 万円

ホームページ: https://www.visualresearch.jp/

事業内容:システム事業、ファイナンス事業、データセンター事業

既に連携を開始している電子申込サービス提供企業様の情報については 下記リンクにてご確認いただけます。

https://anshin-gs.co.jp/web-partner-companies/



<お問い合わせ> あんしん保証株式会社 管理部 総合企画課 TEL: 03-6627-3440